

**DELIBERA N. 93/97**

**RETTIFICA DI ERRORI MATERIALI NELLA  
DELIBERAZIONE DELL'AUTORITA' PER L'ENERGIA  
ELETTRICA E IL GAS DEL 26 GIUGNO 1997, N. 70/97**

L'AUTORITA'

- Nella riunione del 28 agosto 1997;
- Vista la deliberazione dell'Autorità per l'energia elettrica e il gas 26 giugno 1997, n. 70/97 (di seguito deliberazione n. 70/97), recante disposizioni in materia di Razionalizzazione e inglobamento nella tariffa elettrica dei sovrapprezzi non destinati alle entrate dello Stato;
- Ritenuta l'opportunità di provvedere alla rettifica di errori materiali riscontrati nel testo della sopra richiamata deliberazione pubblicato nella Gazzetta del 30 giugno 1997, Serie Generale n. 150

DELIBERA:

Le seguenti rettifiche:

- Nell'art. 6, comma 6.12, della deliberazione 70/97, la parola "comma" deve essere sostituita con la parola "articolo".
- Nell'allegato 1 alla deliberazione n. 70/97:
  - Indice carbone: il valore di  $T_{\text{carbone}}$ , costo di posizionamento franco centrale per il carbone, utilizzato nel calcolo di  $P_{\text{carbone}}$ , deve leggersi pari a 14,1 L/kg in luogo di 14,3 L/kg.
  - Indice olio combustibile: il valore corrente dell'accisa sugli oli combustibili, denotata nella formula dell'indice olio combustibile con A, deve leggersi pari a 28,4 L/kg in luogo di 28,2 L/kg.